	Тест за начальную школу. В -1.
1.Число 9909 меньше 9990.

2.В сотне 10 десятков.

3.Число 400 следует за числом399.

4.В данном выражении последним будет действие вычитание:
 (35+15) ∙ 13 – 2 + 25.

5. 84200-400=83800

6. 28 + 12∙ 5 › 87.

7. Если разность двух чисел равна 98 и вычитаемое равно 54, то уменьшаемое равно 44.

8.  9т. 2ц = 9200 кг.

10. 62 мин = 1ч 2 мин.

11. Значение выражения  1300 : а при а = 100

 равно   13.

12. Если за 4 м ткани заплатили 120 р., то 1м  ткани  стоит 30 р.

13 Площадь квадрата со стороной 20см равна 80 см².

14. Автобус пройдет за 5ч. со скоростью 70 км/ч путь 350 км.

15. На чертеже изображено 10 треугольников. 
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	Тест за начальную школу. В-2

1.Число 1009 больше 1019.

2.В тысяче 10 сотен.

3.Число 98 предшествует числу 99.

4.В данном выражении последним будет действие

 сложение: (35+15) ∙ 13 – 2 + 25.

5. 808 : 4=22

6. (28 + 1)∙ 5 › 87.

7. Если произведение двух чисел равно 112 и один из множителей равен 8, то другой множитель равен 14.

8.  9 м. 2дм = 902см.

10. 103мин = 1ч 3 мин.

11. Значение выражения   а : 25 при а = 2500

 равно   10.

12. Если за 4 кг яблок заплатили 160 р., то 1кг  

яблок стоит 60 р.

13 Если стороны прямоугольника равны 12 см и 8 см,

    то его периметр равен 20 см.

14. Автобус пройдет за 5ч.  путь 350 км, значит,

 его скорость равна 70 км/ч.

15. На чертеже изображено 4 треугольника. 
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Вариант - 1.
1. Число триста двадцать восемь тысяч восемьсот девять цифрами записывают так - _________
2. В числе 10329 отсутствуют единицы класса _______________.

3. В числе 1283 сотен ______ 

4. От перестановки слагаемых____________________________________________

5. Если к разности прибавить вычитаемое, то получится ______________________

6. Если частное умножить на делитель, то получится _______________________

7. в∙1=____

8. 0:в=____
9. Чтобы найти периметр многоугольника, надо _____________________________

10. Площадь прямоугольника, изображенного на чертеже, равна ________________

11.  Сумма произведения чисел и их разности равна числу __________
12. 6т. 700кг + 4т 4ц = _______

13. Если в 6 коробках уложено по 30 пачек печенья, а в 10 коробках – по 50 пачек, то всего пачек во всех коробках _______.

14. * Если к трехзначному числу слева приписать 1, то число увеличится на _______.
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Вариант – 2.
1. Цифра 3 в числе 63246 означает разряд ___________.
2. 7209 (<,=, > ) ____  7029.

3. От перестановки множителей __________________________________________.

4. Если из суммы вычесть одно из слагаемых , то получится __________________.

5. Если делимое разделить на частное, то получится __________________.

6. а : а = ___ .
7. 0 ∙ в =___ .
8. Прямоугольник, у которого все стороны равны, называется  ________________ .

9. Периметр квадрата, изображенного на чертеже, равен ___________.

10. 40000-1 = ____ .

11. Частное произведения чисел 15 и 10 и их разности равно числу _____.

12. 6м 35см – 2м 80см = _______.

13. Если в первом классе учатся 25 учеников, во втором – на 4 ученика больше, а в третьем – на 5 учеников меньше, чем в первом, то всего учеников в этих

       классах ______.

14. Самое маленькое пятизначное число, все цифры которого различны – это число ___
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